ОБЪЕДИНЕНИЮ «ЛЕПКА» ПРИСВОЕНО ЗВАНИЕ «ОБРАЗЦОВЫЙ ДЕТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ» – 2 стр.



Nº 202 (1184)

В Администрации города



Укрепление связей между братскими народами, сохранение памяти о героических дедах и прадедах, вместе плечом к плечу сражавшихся в годы Великой Отечественной войны, как никогда важны в наше время. Отрадно, что такая связь через годы и расстояния сближает Великие Луки с теми странами, сыны которых погибли в страшных битвах «малого Сталинграда», но отстояли право будущих поколений на свободу и мирную жизнь.

В дни празднования 65- летия Великой Победы город

посетила Хабибахон Лайлиева из Киргизии, которая разыскивала могилу своего погибшего во время обороны Великих Лук брата Рахимжана Юлдашева. Рахимжан, как и его жена Александра Смирнова, уроженка Ленинграда, до войны был преподавателем русского языка. На фронте он стал командиром взвода 948-го стрелкового полка 257-й стрелковой дивизии. Свой последний бой принял 21 декабря 1942 года в деревне Зенцы близ Великих Лук. Сейчас его прах покоится в братском мемориальном захоронении нашего города.

Разыскав с помощью сотрудников Администрации города могилу своего брата, Хабибахон Лайлиева не только приехала в Великие Луки, чтобы отдать дань памяти, но и рассказала о своем визите на родине.

Результатом этого явилось письмо, отправленное генеральным консульством РФ в киргизском городе Оше главе Администрации Великих Лук Н. Н. Козловскому. «Генеральное консульство благодарит вас за поддержку в поисках могилы Р. Юлдашева и оказанный прием, - говорится в нем. - По возвращении в Киргизию Хабибахон Лайлиева выступила по местному телевидению, в своем эмоциональном заявлении она выразила искреннюю благодарность и признательность Администрации г. Великие Луки и России. В местных газетах вышли статьи о результатах поездки, одна из них была опубликована и в «Дипломатическом курьере». На фоне сложной внутриполитической межэтнической ситуации в южных регионах Киргизии этот визит благоприятно отразился на отношении к российским соотечественникам, способствовал укреплению

позиций РФ» Пресс-служба Администрации города

Поздравляем!

педагогов города Великие Луки (Ю. А. Бирюков, школа № 2, В. А. Дюбов, школа № 6, Г. П. Ильина, лицей № 11, Л. Ю. Игнатьева, школа № 12, В. А. Дроздов, школа № 17, Е. А. Кудрявиева, С. В. Степанова, ДДТ им. А. Матросова, И. В. Витина, детский сад № 12 Т. И. Павлячек, ПГУПС, В. Ю. Ходотова, ВЛГАФК), занявшую 1-е место в соревнованиях по туризму среди педагогических работников Псковской области, посвящённых Году учителя. ∖Управление образования ⁽

Пожарная обстановка стабилизировалась

Как сообщил начальник отдела по вопросам гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций В. И. Мелещенко,на прошедшей неделе великолукские пожарные совершили 5 выездов.

В одном случае сгорел гараж в гаражном кооперативе «Нива», в двух было потушено горение мусора, еще два вызова оказались ложными. Поисково-спасательные подразделения выезжали 19 раз, в том числе провели 5 разминирований и обезвредили 45 взрывоопасных предметов. Чрезвычайных ситуаций зарегистрировано не было.

Патриотическое воспитание -

Здравоохранение Изменен график выдачи талонов

С 6 сентября 2010 г. великолучанам не нужно будет приходить к закрытым дверям стоматологической поликлиники посреди ночи, чтобы, отстояв трех- или пятичасовую очередь на улице при благоприятных погодных условиях, до начала работы заведения успеть по-лучить талон на прием к врачу на текущее число.

Теперь ожидать раздачи талонов в многочасовой очереди великолучанам будет не многим комфортнее, но теплее точно. Согласно новому порядку самозаписи на прием к врачам, граждане будут получать талоны вечером, с 17.00 до 18.00, накануне дня приема. Несмотря на старательные убеждения работников регистратуры медицинского учреждения граждан не создавать толпу в коридорах, пациенты и их представители, скорее всего, продолжат накапливаться в главном холле задолго до часа Х. когда начнется выдача талонов. Как пояснили в дирекции предприятия, данное изменение произведено по просьбам жителей города.

Курс на поддержку армии



ния ДОСААФ России И. Ю. Иванов провёл рабочую встречу с преподавателями ОБЖ городских школ. Речь шла о выстраивании ношений с Оборонным обществом и налаживании действенной работы первичных организаций.

Как известно, по новому законодательству членами ДОСААФ могут быть граждане с 18 лет. Налицо явный парадокс: Оборонное общество призвано готовить юношей к армии, и приходить они должны туда явно не в свой призывной возраст, а гораздо раньше.

По словам И. Ю. Иванова. этот вопрос сейчас решается, в том числе и по линии областного совета. Во все инстанции поступают многочисленные обращения, чтобы устранить очевидную нестывковку.

(Окончание на 2-й стр.)

Коротко -

Псковская область во-

шла в первую десятку рей-

тинга регионов в сфере «Жилищное строитель-ство и ЖКХ». Это стало

известно после обнародо-

вания Министерством ре-

гионального развития РФ

рейтинга субъектов РФ

по достигнутой общей

динамике эффективности

деятельности органов го-

сударственной власти по

итогам прошлого года.

Новости Псковской области

Геннадий Безлобенко принял участие в заседании по вопросам оптимизации движения пригородных поездов

3 сентября заместитель губернатора Псковской области Геннадий Безлобенко принял участие в очередном заседании межведомственной рабочей группы Администрации Псковской области и Октябрьской железной дороги по рассмотрению вопросов оптимизации движения пригородных поездов.

Заседание состоялось в Санкт-Петербурге. В нем также приняли участие председатель Государственного комитета Псковской области по транспорту и связи Игорь Сильченков, первый заместитель начальника Государственного финансового управления Псковской области Людмила Павлова, руководители Октябрьской железной дороги (ОЖД).

Представители Администрации Псковской области и Октябрьской железной дороги рассмотрели вопросы обеспечения железнодорожным пригородным транспортом населения Псковской области в 2011 году, улучшения качества перевозки пассажиров. Отметим, что маршруты движения, по которым проходит пригородное железнодорожное сообщение, согласованы с главами районов. В настоящее время проводится анализ времени отправления и прибытия поездов, уточняется расписание пригородных маршрутов.

Председатель Государственного комитета Псковской области по транспорту и связи Игорь Сильченков рассказал, что на основании представленной Администрацией Псковской области информации руководством ОЖД будет рассчитан размер компенсации убытков компании за обеспечение пригородного сообщения из средств областного бюджета. Игорь Сильченков также добавил, что в настоящее время в соответствии с постановлением Правительства РФ рассматриваются размеры участия федерального бюджета в выплате компенсаций ОЖД. В январе 2011 года планируется завершение работы, после чего движение пригородных поездов на территории Псковской области организовано по новой схеме.

Система профессионального образования Псковской области будет изменяться

в соответствии с современными требованиями

В связи с началом учебного года заместитель начальника — начальник отдела профессионального образования Государственного управления образования Псковской области Надежда Соловьева рассказала о перспективах развития и проблемах профессионального образования в Псковской области.

Надежда Соловьева отметила, что основными целями развития профессионального образования являются создание условий для становления региональной системы профессионального образования в качестве устойчивого механизма социальноэкономического и культурного развития области, укреплеучебно-материальной базы учреждений. повышение квалификации педагогических работников. «Одно из направлений этой работы - интеграция образовательных учреждений путем их объединения и перевода в новый статус. В частности, в регионе ведется работа по созданию Псковского государственного университета, Псковского политехнического колледжа, а также Ресурсных центров профессионального образования», - рассказала начальник отдела профессионального образования.

Она также добавила, что повышение качества профессионального образования в Псковской области возможно при создании региональной системы оплаты педагогического труда, носящей стимулирующий характер, а также при развитии новых организационных форм и типов образовательных учреждений. «Внедрение новых федеральных государственных образовательных стандартов, переход на внешнюю объективную оценку результатов образовательного процесса повысит качество образования, конкурентоспособность выпускников образовательных учреждений Псковской области на рынке труда», подчеркнула заместитель

начальника управления образования.

Среди проблем профессионального образования Псковской области Надежда Соловьева назвала недостаточную связь образовательных учреждений профессионального образования с потребностями развивающегося рынка труда, несоответствие материально-технической оснашенности образовательных учреждений современным требованиям, дефицит педагогических и управленческих кадров необходимой квалификации, а также неразвитость форм и механизмов участия граждан, работодателей, профессиональных сообществ в решении вопросов образовательной полити-

«Добавлю, однако, что в настоящее время в области для независимой оценки качества образования на ступени профессионального обуче ния обеспечивается участие работодателей в итоговой государственной аттестации выпускников, мониторинге качества подготовки кадров, проведении конкурсов профессионального мастерства и, кроме того, в экспертизе рабочих учебных программ и проведении производственных практик для учащихся. Кроме того, независимая оценка качества подготовки выпускников учреждений начального профессионального образования осуществляется Информационным центром оценки качества образования Псковской области», - отметила заместитель начальника управления образования.

www.pskov.ru

Патриотическое воспитание

Курс на поддержку армии

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Помимо встречи с активом Оборонного общества Великих Лук в планах Ивана Юрьевича аналогичные встречи с учите-

пями Вепикопукского района и в конце сентября - с учителями Куньинского района.

В целом, настрой нового председателя местного отделения ДОСААФ России — оживить военно-патриотическую работу и добиться ещё более солидного охвата среди молодёжи, отвлекая ее от улицы и сомнительных алкогольнонаркотических ценностей.

Интересно, что подобные усилия предпринимаются на фоне планомерного возврата Оборонным обществом своей прежней собственности и укрепления моральнонравственной составляющей организации. Так. совсем недавно специальное соглашение о взаимодействии и сотрудничестве подписано с Русской Православной Церковью, разработан проект Кодекса чести члена ДОСААФ.

Удаётся добиваться и серьёзных подвижек в части материапьного обеспечения. Причём, речь не только о понимании проблемы со стороны первых лиц государства, когда Президент Д. А. Медведев чётко заявляет: «Организация ДОСААФ нашей стране нужна, она воспитывает современного человека, который любит свою страну», но и об успешном возвращении

того, что было ранее обманно продано или украдено.

По офицальным источникам Генпрокуратуры и Центрального совета ДОСААФ России, только в 2010 году было направлено в суд более 40 исков, и уже более 150 «незаконно отчуждённых объектов Оборонного общества» ему возвращены.

И. Ю. Иванов говорит, что, несмотря на все сложности задач, стоящих сейчас перед ДОСААФ, все они будут решаться. Может быть, не сразу, но до всего руки дойдут. Задачи, сформулированные Президентом страны, однозначно будут реализованы.

А. КАНАВЩИКОВ Фото Татьяны ЛАПКО



Оценку эффективности провели по пяти основным критериям. В первую очередь это оценка динамики изменения основных показателей социально-экономического развития регионов, изменения объема неэффективных расходов в сферах здравоохранения, образования, строительства и жилищно-коммунального хозяйства, государственного управления. На местоположение регионов в данном рейтинге сильное влияние оказало состояние строительства и ЖКХ.

Лидером рейтинга в сфере «Жилишное строительство и ЖКХ» по достигнутой динамике эффективности стала Воронежская область. В первую десятку рейтинга также вошли Республика Северная Осетия. Брянская область, Республика Алтай, Тамбовская область, Республика Башкортостан. Ярославская, Владимирская и Оренбургская области.



Образование -

Образцовый детский коллектив «Лепка»

Коллектив Дома детского творчества - это сплоченный, трудолюбивый, творчески активный коллектив. Главная цель детских объединений учреждения развитие творческих способностей детей.

О деятельности одного из объединений хочется рассказать подробнее, тем более есть особый повод!

9 лет назад в Дом творчества пришла работать Маргарита Витальевна Федорова - увлеченный, неординарный педагог

шенствует свое мастерство, овладевает новыми методиками, а в этом году заканчивает обучение на заочном отделении ВЛГАФК.

Обучающиеся Маргариты Витальевны - победители городских и областных выставок декоративно-прикладного благоприятно воздействуют на нервную систему и положительно сказываются на общем развитии детей.

К каждому ребенку Маргарита Витальевна находит свой «ключик», помогает раскрыться, выразить своё настроение, чувства в поделках. Из маленького комочка глины или пластилина в руках ребенка рождается настоящее произведение искусства, будь то сказочное животное,

грамму, с которой приняла участие в областном конкурсе образовательных программ и заняла I место в номинации «Художественная» (2008 г.)

Любовь и преданность своему делу, однажды выбранной профессии у Маргариты Витальевны не случайны. Дедушка и мама – тоже педагоги дополнительного образования. В 2008 году, в Год педагогических династий. на базе Дома детского творчества имени Александра Матросова прошел мастеркласс династии мастеров декоративно-прикладного творчества Амелиных-Кузьминых-Фёдоровых для учителей технологии образовательной сферы Великих Лук и Великолукского района, а также была организована выставка личных вешей семьи Амелиных-Кузьминых-Фёдоровых в музее истории образования.

профессиональное мастерство Маргарита Витальевна награждена Почётными грамотами городского и областного управлений образования.

Сегодня самая главная награда и результат деятельности педагога - присвоение детскому коллективу «Лепка» звания «Образцовый детский коллектив».

Мы поздравляем Маргариту Витальевну и её коллектив с этим заслуженным званием, желаем дальнейшего творческого и профессионального мастерства, побед и неиссякаемой энергии.

> Коллектив МОУ ДОД «ДДТ им. А. Матросова»



И закипела творческая работа... Девчонки и мальчишки разного возраста с удовольствием лепили глиняные игрушки, «рисовали» картины из пластилина, организовы-

Первые выпускники до сих пор приходят к своему педагогу, делятся радостями и неудачами, первыми победами и успехами.

вали праздники и чаепития. (2007 r.).

Сама Маргарита Витальевна не останавливается на достигнутом. Постоянно совертворчества номинации В «Лепка». Сама Маргарита Витальевна принимала участие в областном этапе Всероссийского конкурса педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям»

Большое внимание в своей работе педагог уделяет детям с девиантным поведением. Педагог на практике наблюдает, как занятия лепкой развивают мелкую моторику, творческое воображение, русская кукла, богатырь, свистулька, неведомая игрушка и т. д.

На занятиях у педагога царит творческая атмосфера, каждый ребенок здесь чувствует себя как дома, и всем уютно, тепло. Есть возможность представить себя настоящим мастером - гончаром, художником, архитектором...

На основе опыта работы Маргарита Витальевна написала образовательную про-



Культура —

Время жизни

Выставка живописи в рамках проекта «Династии» художников Петра и Константина Дудко

Петр Дудко – ведущий преподаватель и директор Центра эстетического воспитания. Костя окончил академию художеств в Санкт-Петербурге, преподаватель художественного училища им. Н. К. Рериха, член творческой мастерской академии А. А. Мыльникова. За выдающиеся заслуги был награжден творческой командировкой в Италию (Венецию).

Название выставки уже говорит о том, как его, т. е. время, видят и отображают

рженному зрителю ощущение счастья. А «Лето в деревне» буквально провоцирует по-



на своих полотнах ее устроители – отец и сын из династии художников Дудко.

Полотна Петра Дудко - букеты люпинов и васильков такие праздничные и живые, будто хотят вырваться из кинуть городскую суету ради единения с природой, отдыха душой на фоне патриархальной размеренности и покоя.

Яркое впечатление производит и «Яблочный спас» традиционный праздник рамок, чтобы подарить восто- освящения даров российских

садов. Картина композиционно сформирована компактно и выразительно: корзина из щепы так тщательно проработана, что кажется натуральной, а не нарисованной, и все предметы крестьянского быта показаны как праздник души, как объединяющая сила духовной красоты русского быта. И если бы не излишняя парадность, проявленная в сувенирных неношенных лаптях и современном лоскутном шитье, можно было бы и поверить в Кустодиевскую ярмарочную Русь, ожившую вдруг в 3-м тысячелетии. Такое же двойственное впечат-



Константин Дудко «Псков»

ление производит и триптих «Уходящая Русь».

Работы выполнены великолепно, если расценивать с точки зрения мастерства, владения кистью. Не со-

теперь только снится, если

человек вообще теперь спит.

всем понятен мотив таких торжественных красочных

проводов в прошлое крестьянского быта. Такое впечатление, что патриарнаша хальная «уходящая Русь» оптом отдана в краеведческий музей. И все предметы крестьянского быта отмыты. очищены и заняли свои законные места в экспозиции времени и пространства, чтобы стать мифом, легендой, и могут обеспечить в будущем славу автору. А что взамен? Если уходит один уклад жизни,

то постепенно, исподволь, методом замещения завоевывает позиции уже новый.

На полотнах же Дудко

пейзажные ландшафты русских просторов без единого луча света, хотя и безукоризненно выполненные. И сопоставления праздничноторжественных полотен Дудко старшего с картинами Кости невольно навевают воспоминания о чеховском вишневом саде. Скорее всего, это такой тактический ход, чтобы окончательно утвердить авторитет художника отца, а сын и так обласкан регалиями, увешан заслуженными наградами в Санкт-Петербурге. Да и великолучане при

младшего видим безлюдные

посещении выставки вряд ли станут задумываться о глубинной сущности вещей, исторической достоверности,



Константин Дудко «Голова лошади»

предназначении художника и движении времени.

> Л. КАРАНЕВСКАЯ Фото Татьяны ЛАПКО

Сообщает ГОВД -

Криминальная хроника

За период времени с 30 августа по 5 сентября в дежурную часть поступило 384 сообщения, из них о преступлениях – 52 (остались не раскрытыми по горячим следам 24). Зарегистрировано 24 кражи (19 не раскрыто), 2 грабежа, 1 угон, 1 факт сбыта поддельных денежных знаков, 3 угрозы убийством, 16 побоев. За административные правонарушения привлечены к ответственности 87 человек. По линии ГИБДД фиксировалось 412 правонарушений. Задержано 7 пьяных водителей.

По отдельным эпизодам. В ночь на 30 августа через разбитое стекло совершено проникновение в салон автомобиля «Ниссан», стоявшего у дома № 13 по ул. Ботвина. Украдены документы, флешкарта, зарядное устройство для мобильника и другое имущество, всего на сумму 13100 рублей.

В эту же ночь злоумышленники присмотрели еще одну машину, на этот раз находившуюся по пер. Некрасова, 4. Разбив стекло в «ВАЗ-2109», были похищены автомагнитола, кошелёк, документы, мобильный телефон. Ущерб оценивается в 3200 рублей.

Не менее привлекательной для воров выдалась и ночь на 1 сентября. Кто-то готовил своих детей к школе. мыслями был уже с первым звонком и новыми учебными хлопотами, а кто-то примерялся, как бы ловчее залезть в гараж ГСК «Строитель» за DVD-техникой или в подъезд дома № 139 по пр. Гагарина за велосипедом «Стелс-Навигатор». Не иначе, не любили эти люди школу. Или детей v них нет.

1 сентября в 21.30 возле

дома № 24/18 по пр. Октябрьскому водитель 1964 года рождения, находившийся за рулём автомобиля «ВАЗ-21013», совершил наезд на мужчину 1963 года рождения, который переходил улицу в неустановленном месте. Пешеход госпитализирован с

редной «Стелс-Навигатор» украли 2 сентября с 7.45 до 11 часов из подъезда дома № 19 по пр. Гагарина. Ущерб 7 тыс рублей, что заставляет задуматься о благосостоянии нашего народа. Всё-таки богато живём, граждане, если и семи тысяч не больно-то и жалко, если пишут-пишут предупреждения, а велосипеды, как и прежде, в полном ассортименте к услугам во-

3 сентября возле дома № 17 по пр. Гагарина в 20.20 водитель на «ВАЗ-2106» сбил на нерегулируемом пешеходном переходе женщину 1954



телесными повреждениями. И опять велосипед. Оче-

года рождения. Ловкач с места ДТП уехал, но покой ему

В ночь на 3 сентября из сарая, расположенного во дворе дома № 3/2 по ул. Пушкина, похищены сразу два велосипеда. Их марки «Миринда» и «Спорт-Мастер», стоимость причинённого ущерба оценивается в 1,5 тыс рублей.



около дома № 88-б по пр. Гагарина у женщины 1940 года рождения отняли сумочку. Есть подозреваемый в грабеже. В этот же день в 11.30 из торгового ларька на городском рынке прямо из женской сумочки украдены 12 тыс ру-

Ночью 4 сентября житель Великих Лук 1982 года рождения решил обзавестись двухколёсным другом и не придумал ничего лучшего, как свободным доступом украсть велосипед «Форвард» из подъезда дома № 19 по ул. Металлистов. Теперь в передвижениях мужчина будет весьма ограничен, причём не только на колёсах, но и на родных ногах.

Похожая судьба ожидает и

посетителя подъезда в доме № 17 по ул. К. Либкнехта. Около 16 часов 4 сентября он насмотрел там велосипед «Кавасаки» за 10 тыс рублей. Ну, прямо не подъезд, а благотворительный склад какой-

С 20 часов до 2 часов ночи уже 5 сентября был совершён угон автомобиля «ВАЗ-2104» бежевого цвета с улицы Северной, 18. Уже на следующий день машина была найдена. Так же, как и «ВАЗ-2106», украденная тогда же из гаража ГСК «Октябрь». Первая обнаружилась недалеко от места угона, на Северной, а вторая – на ул. Глинки.

И, наконец, самые дикие преступления прошедшей недели. В ночь на 5 сентября из тамбуров сразу трёх магазинов были украдены платёжные терминалы. Один – из «Телекса» на ул. Вокзальной. 19, второй – из магазина райпо на ул. Гастелло, 2-а, третий – из «Гастрономчика» на ул. Ставского, 14-а. Вскоре один раскуроченный терминал был обнаружен.

Преступники позарились на наличность, находящуюся внутри. Невольно вспоминаются гири. похишенные у Корейко в «Золотом телёнке». Неужели это выгодно - воровать такие тяжёлые и громоздкие сооружения, потеть при транспортировке, жечь личный бензин, и всё ради нескольких купюр внутри?

Подготовил А. КАНАВЩИКОВ За помощь в подготовке обзора благодарим майора милиции А. В. Яковлева

...РЕКЛАМА... ОБЪЯВЛЕНИЯ...

ПРОТОКОЛ № 095-А-М3-02/2

открытого аукциона на право заключить муниципальные контракты на поставку продуктов питания на 4 квартал 2010 года (идентификационный номер: 095-А-МЗ-02)

г. Великие Луки пр. Гагарина, д. 4, корп. 1

Наименование заказчика -Муниципальное учреждение здравоохранения «Пентральная городская больница» города Великие Луки.

Комитет потребительского рынка и размещения заказов для муниципальных нужд Администрации города Великие Луки, являясь уполномоченным органом по размещению муниципальных заказов, провел открытый аукцион на право заключить муниципальные контракты на поставку продуктов питания на 4-й квартал 2010 года (идентификационный номер: 095-А-М3-02) в присутствии единой комиссии в составе:

- 1. Новиков Алексей Евгеньевич - председатель комис-
- 2. Брюсова Татьяна Викторовна - заместитель председателя комиссии.

Члены комиссии:

- 3. Улубаева Яна Витальев-
- 4. Васильева Надежда Михайловна, аукционист.

В аукционе принимали участие следующие участники аукциона:

- ООО «СевСад-Плюс» (182100, г. Великие Луки, ул. Строителей, д. 2);
- СПК «Август Агро» (182100, г. Великие Луки, Октябрьский проспект);
- OOO «TOPO» (182106, г. Великие Луки, проспект Гагарина, д. 118 «б»);
- ОАО «Великолукский мясокомбинат» (182100, г. Великие Луки, ул. Литейная, д.

- ИП Бугаев Николай Николаевич (г. Великие Луки, ул. Дружбы, д. 41/1, кв. 64).

В процессе проведения аукциона уполномоченным органом велась аудиозапись.

Результаты аукциона

Лот №1 «Овощи и фрукты» (8 наим., 27550 кг). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 616 400,00 рублей.

Для участия в аукционе по лоту №1 «Овощи и фрукты» (8 наим., 27550 кг) зарегистрированы следующие участники аукциона:

- ООО «СевСад-Плюс» карточка №2;
- СПК «Август Агро» кар-

Победителем аукциона по лоту №1 «Овощи и фрукты» (8 наим., 27550 кг) на основании ч. 6 ст. 37 Фелерального закона от 21.07.2005 г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее Федерального закона) признан участник аукциона СПК

«Август Агро», карточка №4, с ценой контракта 610 236,00 рублей.

Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 613 318,00 рублей по лоту №1 «Овощи и фрукты» (8 наим., 27550 кг) поступило от участника аукциона ООО «СевСад-Плюс», карточка

Лот №2 «Мясо» (1 наим., 3000 кг). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 420 000,00 рублей.

Для участия в аукционе по лоту №2 «Мясо» (1 наим., 3000 кг) зарегистрированы следующие участники аук-

- ОАО «Великолукский мясокомбинат» - карточка №3;
- ООО «ТОРО» карточка

результате снижения шага аукциона в соответствии с ч. 5 ст. 37 Федерального закона на предложенную цену контракта 417 900.00 рублей заявился участник аукциона ООО «ТОРО», карточка №6.

Поспе троекратного объявления аукционистом цены контракта, сниженной в соответствии с минимальным шагом аукциона, ни один участник аукциона не поднял карточку. Руководствуясь п. 5 ч. 5 ст. 37 Федерального закона аукцион был окончен.

Победителем аукциона по лоту №2 «Мясо» (1 наим., 3000 кг) на основании ч. 6 ст. 37 Федерального закона признан участник аукциона ООО «ТОРО», карточка №6, с ценой контракта 417 900,00 рублей.

Лот №3 «Молоко» (2 наим., 24000 кг). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 474 000,00 ру-

Для участия в аукционе по лоту №3 «Молоко» (2 наим., 24000 кг) не зарегистрировался ни один участник аукциона. Аукцион по лоту №3 «Молоко» (2 наим., 24000 кг) признать несостоявшимся, так как при проведении аукциона не присутствовал ни один участник аукциона (основание: ч. 12 ст. 37 Федерального закона).

Лот №4 «Колбасные изделия» (2 наим., 300 кг). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 43 000,00 рублей.

Для участия в аукционе по лоту №4 «Колбасные изделия» (2 наим., 300 кг) зарегистрированы следующие участники аукциона:

- ОАО «Великолукский мясокомбинат» - карточка №3;
- ИП Бугаев Николай Николаевич - карточка №7.

«07» сентября 2010 г. 11 час. 00 мин.

Победителем аукциона по лоту №4 «Колбасные изделия» (2 наим.. 300 кг) на основании ч. 6 ст. 37 Федерального закона признан участник аукциона ОАО «Великолукский мясокомбинат», карточка №3, с ценой контракта 42 570,00 рублей.

Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 42 785,00 рублей по лоту №4 «Колбасные изделия» (2 наим., 300 кг) поступило от участника аукциона ИП Бугаев Николай Николаевич, карточка №7.

Лот №5 «Кисломолочные продукты» (5 наим.. 2283 кг, 1800 пакетов). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 258 295,00 рублей.

Для участия в аукционе по лоту №5 «Кисломолочные продукты» (5 наим., 2283 кг, 1800 пакетов) не зарегистрировался ни один участник аукциона. Аукцион по лоту №5 «Киспомопочные продукты» (5 наим., 2283 кг, 1800 пакетов) признать несостоявшимся, так как при проведении аукциона не присутствовал ни один участник аукциона (основание: ч. 12 ст. 37 Федерапьного закона).

Лот №6 «Молочные продукты» (3 наим., 1850 кг). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 359 000,00 рублей.

Для участия в аукционе по лоту №6 «Молочные продукты» (3 наим., 1850 кг) зарегистрирован один участник аукциона ИП Бугаев Николай Николаевич - карточка №7.

Аукцион по лоту №6 «Молочные продукты» (3 наим., 1850 кг) признан несостоявшимся, так как в аукционе (по данному лоту) участвовал один участник ИП Бугаев Николай Николаевич, основание - ч. 12 ст. 37 Федерально-

Передать для подписания проект муниципального контракта участнику аукциона ИП Бугаев Николай Николаевич по согласованной цене 359 000,00 рублей, не превышающей начальную (максимальную) цену контракта (цену лота) 359 000,00 рублей (основание: ч.13 ст.37, ч.10 ст.55 Федерального закона).

Подписи:

Председатель комиссии. Заместитель председателя

комиссии. Члены комиссии.

Уполномоченный орган по размещению заказа: председатель комитета потребительского рынка и размещения заказов для муниципальных нужд А. Е. Новиков

К сведению абонентов!

попнению тепповых сетей. Всем абонентам предоставившим акты готовности систем теплоснабжения к началу отопительного сезона 2010-2011 гг. с визой представителя МУП «Тепловые сети», необходимо снять заглушки, установленные в тепловых пунктах. Заполнение подготовленных внутренних систем отопления произвести до 15.09.10 г. Работы по заполнению производить по согласованию с начальником котельной, отапливающей здание абонента.

Самовольное включение системы отопления не допускается.

Абоненты, не выполнившие предписания МУП «Тепловые сети» и не предоставившие акты готовности систем отопления и тепловых сетей к эксплуатации, не будут подключены к централизованному теплоснабжению с началом отопительного сезона 2010-2011 гг.

> Администрация МУП «Тепловые сети»

ПРОДАЕТСЯ

• Продается добротный жилой дом в Себежском районе Псковской области. На участке имеется баня, большой хлев, надворные постройки, разработанный огород, плодоносящий сад. Тел.: 8-911-368-69-28.

Комитет по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации города Великие Луки в соответствии с распоряжением Алминистрации г Великие Луки от 06 08 2010 за №1588-р информирует население о внесении изменения в п. 1 распоряжения Администрации города Великие Луки от 18.11.2008 №2389-р «Об информировании населения г. Великие Луки о приеме заявлений о предоставлении земельного участка ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург» напротив дома 12, по наб. Л. Шмидта», заменив слова «напротив дома 12, по наб. Л. Шмидта» словами «ул. Ботвина».

Прием письменных заявлений, предложений или возражений граждан или их объединений. юридических лиц, а также предоставление имеющейся информации по вопросу предоставления земельных участков осуществляются в течение месяца со дня опубликования в газете комитетом по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации г. Великие Луки по адресу: ул. Энгельса, д. 13.

PA3HOE

• Студенческий билет №09042, выданный в 2009 году Великолукской государственной академией физической культуры и спорта на имя Константина Сергеевича Сахарова, считать недействительным.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

• Окажу услуги по перевозке грузов (г/п до

Тел.: 8-911-363-94-11, 8-911-360-81-18.

ПРОТОКОЛ №100-А-М3-02/2

открытого аукциона на право заключить муниципальный контракт на ремонт мягкой кровли здания МУК «Краеведческий музей» г. Великие Луки, пл. Матросова, д. 1 (идентификационный номер 100-А-МЗ-02)

г. Великие Луки

пр. Гагарина, д. 4, корп. 1

Наименование заказчика Муниципальное учреждение «Комитет культуры Администрации города Великие Луки».

Комитет потребительского рынка и размещения заказов для муниципальных нужд Администрации города Великие Луки, являясь уполномоченным органом по размещению муниципальных заказов, провел открытый аукцион на право заключить муниципальный контракт на ремонт мягкой кровли здания МУК «Краеведческий музей» г. Великие Луки, пл. Матросова, д. 1 (идентификационный номер: 100-А-М3-02) в присутствии

- единой комиссии в составе: 1. Новиков Алексей Евгеньевич - председатель комис-
- 2. Брюсова Татьяна Викторовна - заместитель председателя комиссии.

Члены комиссии:

- 3. Улубаева Яна Витальев-4. Васильева Надежда Ми-
- хайловна аукционист. В аукционе принимали уча-

стие следующие участники · ООО КТО «Медтехника»

- (182100. Псковская обл.. г. Великие Луки, ул. Тимирязева, д. 17);
- OOO «СМУ-44» (182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Гастелло, д. 21); ООО «Созидатель»
- (182100, г. Великие Луки, ул. Ботвина д. 19); - ООО «Спецстрой Плюс»
- (182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Новостроевская л. 4):

- OOO «ТК-Вектор» (182100, Псковская обл., г. Великие

Луки, ул. Некрасова, 3/31); - ООО «Артстрой» (182100,

- Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Гастелло, д. 14/73); - ООО «Базальт» (182100,
- г. Великие Луки, пр. Октябрьский, д. 10); - ООО «Северо-Западная

компания»

строительная

Великие Луки, пр-т Октябрьский, д. 114, офис 1001); ΜУΠ «Дорожностроительное управление г. Великие Луки» (182100, г. Великие Луки, пер. Богданов-

(182100, Псковская обл., г.

- OOO «СМП-323» (182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Вокзальная, д. 4-б);
- ИП Майоров Алексей Валерьевич (182100, г. Великие Луки, ул. 3-й Ударной Армии, д. 64).
- В процессе проведения аукциона уполномоченным органом велась аудиозапись.

Результаты аукциона Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 1 500 000,00 рублей.

Для участия в аукционе зарегистрированы следующие участники аукциона:

- ООО «ТК-Вектор» карточка №1 - ООО «Спецстрой Плюс» -
- карточка №2 - ООО «Артстрои» - карточ-
- ООО «Северо-Западная строительная компания» карточка №4

ка №3

Nº7

- ΜУΠ Дорожностроительное управление г. Великие Луки» - карточка №5
- ООО «СМП-323» карточка №6 - ООО «СМУ-44» - карточка
 - ООО «Созидатель» кар-

«07» сентября 2010 г. 10 час. 00 мин.

- ООО «Базальт» карточка Nº11
- ИП Майоров Алексей Валерьевич - карточка №12

- ООО КТО «Медтехника» карточка №13

В результате снижения шага аукциона в соответствии с ч. 5 ст. 37 Федерального закона от 21.07.2005 г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее Федерального закона) на предложенную цену контракта 1 417 500,00 рублей заявился участник аукциона ООО «Северо-Западная строительная компания», карточка №4.

После троекратного объявления аукционистом цены контракта, сниженной в соответствии с минимальным шагом аукциона, ни один vчастник аvкциона не поднял карточку. Руководствуясь п. 5 ч. 5 ст. 37 Федерального закона аукцион был окончен.

Победителем аукциона на основании ч. 6 ст. 37 Федерального закона признан участник аукциона 000 «Северо-Западная строительная компания», карточка №4, с ценой контракта 1 417 500,00 руолеи.

Подписи:

Председатель комиссии. Заместитель председателя комиссии.

Члены комиссии.

Уполномоченный орган по размещению заказа: председатель комитета потребительского рынка и размещения заказов для муниципальных нужд А. Е. Новиков

Следующий номер газеты выйдет в пятницу, 10 сентября

Индекс 53515

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:

Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.

Газета «Великолукская правда Новости» – «ВП Новости» зарегистрирова стрирована энодательства в **нем Федеральной службы по надзору за соблюдением зан** сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западі Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.

Цена свободная

Директор - главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВШИКОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 182100, Псковская область, г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А Главный редактор-директор 3-93-33. Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94. Журналисты - 3-62-31, 3-64-79, 3-63-73. Коммерческий директор - 3-64-78. Отдел подписки - 3-99-22. Адрес электронной почты: velpravda@ellink Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы

не возвращаются и не рецензируются. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе

182500, Псковская область, г. Невель, ул. Комсомольская, д. 45 Подписано в печать: 07/09 по графику 16.30, фактически 16.30. ИНН 6009006270 КПП 600901001 Тираж 3700 экз. Заказ 1298. Тираж 3700 экз. заказ 1298. инт осоочосто к птосоочосто Рас. счет 40702810451160151804 в филиале банка Псковского ОСБ № 8630 г. Псков. Доп. офис № 169/01642 г. Невель

Газета отпечатана в ООО «ПРИНТ-СЕРВИС».